Участок 3370
Место нахождения участковой избирательной комиссии: с. Вороново, д. 31, стр. 1,  здание администрации.
Адрес места голосования: с. Вороново, д. 31, стр. 1,  здание администрации.
Телефон УИК: 8 (495) 850-74-44

дер. Бабенки, дер. Бакланово, дер. Безобразово, с. Вороново, ул. Лесная,  дер. Голохвастово, дер. Косовка, дер. Львово, с. Никольское, дер. Рыжово, с. Свитино, дер. Семенково, дер. Троица, дер. Филино, дер. Юрьевка, пос. д/о «Вороново», ДНП «Автомобилист», ДСК «Актер», СНТ «Бабенки», ДНП «Бакланово», СНТ «Беляево», СНТ «Березка-5», СНТ «Березка-6», ЖСиЭК «Березки», СНТ «Василек», СНТ «Вороново», СНТ «Вороновское», СНТ «Гринлайн (Лесные ключи)», СНТ «Дружба-ЗИО», СНТ «Дубенки», СНТ «Дубки», ДНП «Дубравушка», СНТ «Елочки, СНТ «Заречье», СНТ «Застройщик», СНТ «Имени 70-летия ВЛКСМ», СНТ «Квартет», СНТ «Колос-1», СНТ «Колос-2», СНТ «Компьютер», СНТ «Космос», СНТ «Культура», СНТ «Лесное», СНТ «Лира», ДНП «Луговое-1», ДНП «Луговое-2», ДНП «Луговое-3», ДНП «Луговое-4», СНТ «Луч», СНТ «Меридиан», СНТ «Металлург», ДНП «Никольское», ДНП «Никольское-1», ул. Алёшкинская долина, ул. Буквица, ул. Колчевская, ул. Стольника Потёмкина, ул. Таволга, ДНП «Никольское-2», ДНП «Новогромово», СНТ «Озерное», СНТ «Орион», СНТ «Паляница-2», СНТ «Победа», ДНП «Полесье», СНТ «Поляна», СНТ «Поляница», СНТ «Поляны», СНТ «Пролетарий», СНТ «Пролетарий-2», СНТ «Радость», СНТ «Ранет», СНТ «Рассвет», СНТ «Рассвет» (дер. Троица), СНТ «Родничок», СНТ «Рубин», ТИЗ «Русь», ДНП «Рыжово», СНТ «Рыжово», СНТ «Светлая поляна», СНТ «Свитино», СНТ «Семенково», СНТ «Синтез», СНТ «Троица», СНТ «Хуторок», ДНП «Чистопрудный», СНТ «Шубино», СНТ «Элеватор», СНТ «Южное»






Участок 3371
Место нахождения участковой избирательной комиссии: пос. ЛМС, мкр. «Центральный»,  д. 16, стр. 1,  МБУ «ДК «Дружба»
Адрес места голосования: пос. ЛМС, мкр. «Центральный»,  д. 16, стр. 1,  МБУ «ДК «Дружба»
[bookmark: _GoBack]Телефон УИК: 8 (495) 849-40-28

пос. ЛМС, мкр-н «Центральный», дома №№  18, 19, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, мкр-н «Солнечный городок», дома №№  1, 2, 3, 4, 5,  мкр-н «Солнечный», ДСК «Дачник», СНТ «Электрик», ГБУЗ «Вороновская больница ДЗМ», с. Богоявление, д. Новогромово, дер. Сахарово, дер. Ясенки, ГБУСО МО «Центр социально-медицинской реабилитации инвалидов и ветеранов боевых действий «Ясенки», СНТ «Сахарово», СНТ «Световод», СПК «Солнечное», СНТ «Союз», ДНП «Ясенки», СНТ «Ясенки-2»

Участок 3372
Место нахождения участковой избирательной комиссии: пос. ЛМС, мкр. «Центральный»,  д. 16, стр. 1,  МБУ «ДК «Дружба»
Адрес места голосования: пос. ЛМС, мкр. «Центральный»,  д. 16, стр.1,  МБУ«ДК «Дружба»
Телефон УИК: 8 (495) 850-71-55

дер. Ворсино, пос. ЛМС:  мкр. «Центральный», дома №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 20, 20а, 21, мкр. «Центральный»   ул. Весенняя, ул. Кленовая, ул Рябиновая, ул. Солнечная, ул. Ясная, мкр-н «Березовая роща», мкр-н  «Западный», мкр-н «Приозерный», пр. Вишнёвый, ул. Зелёная, ул. Луговая, ул. Окружная, ул. Отрадная, ул. Радости, ул. Садовая, ул. Светлая, ул. Соловьиная, ул. Цветочная, ул. Южная, с. Покровское, дер. Юдановка, СНТ «Ворсино», СНТ «Ворсино-2», ЖСПК «Моспроектовец»
